



Pécsi Tudományegyetemen szakvédő mesterképzési szak indítása

A MAB Testület 2021/10/VI/11. sz. határozata

A Testület támogatja a szakvédő mesterképzési szak (kórházi szakvédő, területi szakvédő, ifjúsági szakvédő, család- és nővédelmi szakvédő specializációk) indítását a Pécsi Tudományegyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2021/10/VI/11. sz. határozatához:

A tanterv felépítése megfelelő, benne a KKK-ban előírt tudományágak, szakterületek, illetve az ezeket megjelenítő ismeretkörök és tantárgyak szerepelnek, az ismeretkörök az előírt kredit-tartományokba esnek. Az elmélet-gyakorlat aránya megfelelő. A képzés tantárgyleírásai és a megadott szakirodalmak biztosítják a képzési cél valamint az előírt kimeneti kompetenciák elérését a képzési időn belül, azonban javasolt a törzsanyaghoz kapcsolódó kötelező szakirodalom folyamatos frissítése az elmúlt 5 évben született tanulmányokkal, könyvekkel, nemzetközi forrásokkal, adatbázisokkal, illetve saját jegyzetekkel.

Az oktatási módszertan megfelelő, alkalmas a hatékony ismeretek elsajátítására. Az ismeretátadások között szerepel a közlés és magyarázat, szemléltetés, audiovizuális és demonstrációs eszközök, szituációs szerepjáték, kiscsoportos tréning, esetismertetés és esetelemzés, kooperatív oktatási módszer. A gyakorlatok összhangban vannak az elméleti képzéssel. A számonkérés módjai között szerepel a kollokvium, zárthelyi dolgozat, gyakorlati jegy, szóbeli és írásbeli vizsgáztatás. Mindezek alkalmasak a hallgatók tudásának mérésére.

A szakfelelős és a specializációk felelősei az intézménynek „akkreditációs” nyilatkozatot adott, ott teljes munkaidőben foglalkoztatott (AT), tudományos fokozattal rendelkező oktatók. Szakmai kompetenciájuk, kutatási tevékenységük összhangban áll a szak képzési programjával. Az egyes tantárgyak felelősei az adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, hazai és nemzetközi publikációs tevékenységük számottevő. Szakmai kompetenciájuk kiemelkedő. Az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata, tudományos aktivitása és eredményessége, az oktatók alkalmazási feltételei, az oktatói terhelés arányai megfelelő háttérrel adnak a szak mesterszintű oktatásához. A Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karán a tudományos műhelyek működése biztosított, a védői hivatás fejlődését elősegítik.

A szükséges infrastrukturális alapfeltételek biztosítottak. Az intézményi és azon kívüli gyakorlati képzés feltételei megfelelőek. A könyvtár honlapja és online katalógusa elérhető, a szakirodalmi adatbázisok és e-szolgáltatások szintén rendelkezésére állnak.

Budapest, 2021 november 26.